



任左麟右李演唱會表演嘉賓

陳慧琳

獲全場觀眾祝福

◀阿倫與克勤
展露他們地獄式減肥
的成績



◀阿倫與克勤
小心保護陳慧琳
克勤與女舞蹈員跳辣身舞



阿倫（左起）、志偉、陳友、阿叻、克勤合唱

前晚《左麟右李演唱會》舉行尾場演出，由宣布有喜的陳慧琳（Kelly）擔任表演嘉賓。她笑言前來答謝阿倫、克勤教她「倒掛金鈎」，之後她又隨阿倫、克勤到台下拿利是，令二人要小心照顧 Kelly，又叮囑觀眾不要拉扯 Kelly 免生意外。

克勤阿倫小心護駕

日前宣布成功懷孕的 Kelly，仍然穿上三吋高跟鞋上台，她笑道：「這對高跟鞋其實是波鞋，所以沒問題不用怕。」Kelly 續向阿倫、克勤說：「其實我來是要感謝你們。紅館裝修前，克勤做我個唱表演嘉賓時教我倒掛金鈎，多謝師傅（阿倫）、師兄（克勤）。」克勤即大讚阿倫有點石成金之力，應該將招數全數公開。阿倫說：「最近我教了梁漢文一招凌空抽射，反而教 Kelly 的是後排攻擊。」其後，阿倫借出他的私伙福袋給 Kelly 到台下拿利是，觀眾十分雀躍派利是給她，更有人送上金牛一千元。一邊收利是、一邊唱《花花世界》的 Kelly 接受全場觀眾的祝福，她也不敢再像以前跳勁舞，克勤和阿倫則一直小心護駕，多次叮囑觀眾不要拉扯 Kelly。

女友在場嘉樂失準

錢嘉樂與克勤、阿倫表演棟篤笑環節時不時「口窒室」，原來其緋聞女友湯盈盈有入場欣賞，即場被克勤、阿倫取笑他不能集中精神。之後阿倫好友陳友、阿叻及志偉等上台表演，志偉說：「我不是唱歌的，所以上台要收錢，你們今晚講骨精偉，不過尾場我一定要來，因為我怕阿倫就快記不到東西，將來怕他認錯我是余錦基。」阿倫即反駁道：「我一定認到人，我還分得出陳振聰和福仔偉（顏福偉）。」

阿倫記得黃長發女友

演唱會末段，阿倫與克勤演繹最後一首歌曲《Don't Say Goodbye》，二人坦言不知「左麟右李」日後還有沒有機會跟大家見面，獻唱時忍不住流下男兒淚。慶功宴上，二人提到最辛苦是地獄式減肥，阿倫稱腰圍瘦了五吋，能穿八十年代穿過的衣衫，克勤的腰圍則減至 26 吋，被阿倫取笑可以穿女人內褲和胸圍。提到黃長發的女友 Karen 曾任藝能秘書，阿倫表示記得這個人，因對方是當年高層李小麟的秘書。有指 Karen 很吸引異性，他笑道：「她是員工，我不會上下打量看人，只會用嚴肅尊敬的眼光。」而克勤則自稱常常認錯人，所以對 Karen 沒印象。



陳慧琳有喜笑言要
感謝克勤教她倒掛金鈎

新碟賣出近萬張老闆稱讚

傅穎不爭做一姐



傅穎頻做宣傳為新碟谷銷量

13 日推出新碟的傅穎（Theresa），前日趁情人節舉行新碟發布會造勢，昨日再獲公司安排舉行簽唱會，吸引逾百 Fans 到場，其間 Fans 還上台玩遊戲，扮 Theresa 唱片封套上的甫士，場面搞笑！

問她新碟銷量？Theresa 表示賣出近萬張銷情理想。提到黃柏高（Paco）開名讚 Theresa 新碟是銷量 No.1 時，Theresa 說：「其實聽得覺得壓力更大。希望能做得更好不要令 Paco 和同事失望！」

問她可覺得已力壓鄧麗欣成公司一姐？Theresa 就要手擰頭說：「我一定不是一姐，因為我年紀還小，仍需要默默耕耘，而且一姐不易做，我做開阿四！（不想成績比人好嗎？）我從來沒有講過要爭做一姐，最重要是反應好和銷量好就 OK，我只想趁後生賺多一點錢來買樓，因為今年是買樓好機會！」

在廣州推出寫真集

此外，Theresa 又透露三月初會在廣州推出寫真集，內容與香港早前推出有所不同，會加多一些從未曝光的相片及自己撰寫的散文，屆時她會親到廣州與 Fans 見面。至於情人節，她出席完發布會後雖然有男性朋友約出街，但因為發布會上音響出現問題影響她演出，令她很不開心而在保姆車上落淚，所以心情不佳的她選擇回家一個人吃麵看電視度過情人節。

軒仔帶病開騷 嘉賓候命撐場

昨晚於會展中心舉行音樂會的張敬軒，昨午到維多利亞公園會合泳兒、Soler 等出席「我承諾行動十年音樂嘉年華」，呼籲大眾反盜版尊重知識產權，接着他趕到會展中心為音樂會彩排，晚上開騷。軒仔行程緊密之餘更不幸染病吐瀉！

軒仔偏偏嘴說：「晚上要開騷但昨日卻開始肚瀉，情人節一整日因為每隔兩小時拉一次而要一個人留在家中與馬桶度過！之前我選取笑蔡卓妍和周慧敏去完尼泊爾肚瀉我就無事，現在應該是報應了！」問到可擔心突然肚痛影響晚上的演出？軒仔就表示已吃了強力止瀉藥，情況已好轉，加上音樂會請來很多嘉賓，即使突然肚痛都有嘉賓撐場。

Dino 煮早餐饗女友

提起情人節，Soler 的弟弟 Dino 就透露那天晚上因為要開工，所以那天特意早起煮愛心早餐給女友品嘗。問到是否七點便爬起身？Dino 竟說：「十點半，如果我要七點起身下午再說！」至於仍是單身的哥哥 Julio 就透露情人節街上全部一雙一對，故選擇留在家中煲燉。

泳兒情人節無人送花

另外，天氣回暖但昨日見泳兒仍穿上長襪，她解釋：「原本不是穿成這樣的！但我不慎把原本穿着的吊帶上衣扣扯斷，所以情急之下唯有穿這件長襪來！」至於情人節單身的泳兒就坦言好想有人送花，奈何沒有，當天她與陳偉霆到順德登台工作中度過。



軒仔與泳兒呼籲大眾反盜版

劉璇拍戲墮馬留陰影

「璇美人」劉璇應香港賽馬會之邀，為今年 3 月 22 日在沙田馬場舉行的 MERCEDES-BENZ 香港打吡大賽擔任嘉賓，主持訪問馬圈名人，昨日她專程在港出席記者會。

原來劉璇過去曾為拍攝電影而練習騎馬，但不幸墮馬導致短暫失憶半小時，最後影片也拍不成。現時說起她仍猶有餘悸，她慶幸墮馬時未被馬兒踐踏，亦沒有受傷，所以未被送院檢查，只是一度失憶記不起自己是誰及身在何方。所謂一朝被蛇咬終生怕草繩，劉璇此後每當要騎馬便很緊張，有一次拍電視劇，更要用道具馬代替真馬她才能順利演出。

另外，對於其好友陳慧琳（Kelly）宣布懷孕三個月，劉璇替好友開心，她道：「我要打電話恭喜她，無論 BB 是男是女都替她開心，我打算買禮物賀她。」雖然好友結婚又生子，但劉璇並不甘心要效法，她自爆與任教中央藝術學院古典音樂系的男友已拍拖 7、8 年，雖然大家感情穩定，但仍未有結婚計劃，因她事業心強，暫時仍不想做歸家娘。



劉璇為賽馬會宣傳



蔡一智（左二起）、蔡傑、蘇志威得悉個唱反應好十分開心

草蜢個唱加開一場

《草蜢忘我演唱會》三場門票日前開始接受信用卡預售，隨即爆滿，主辦單位宣布將加開 4 月 6 日第 4 場，並於今日開始接受信用卡預售門票，以滿足更多歌迷需求。

草蜢三子昨天開會時聽到喜訊開心不已，蔡一智認為這是歌迷及觀眾送給他們的最佳情人節禮物，更加是好兆頭。蘇志威則稱加場簡直打救了他，因為太多朋友要訂票，現在總算可以選「飛價」，但也不敢再接受訂單，免得被 CUT 飛。蔡一傑表示他們沒有加票價，是想更多歌迷與觀眾到場一起歡樂兼減壓，而且內容一再加料，希望人人開心。

祖兒拍廣告顯專業態度



祖兒拍新一輯運動服廣告

容祖兒連續二季為 Reebok 擔任最新春夏運動服系列代言人及全新一輯平面廣告主角，而全新廣告及運動服系列將於本月 25 日隆重登場。

由於是第二季做廣告主角，所以祖兒拍攝時顯得駕輕就熟。雖然拍攝當日她剛從北京乘早機返港，但導演多次要求她重覆擺出拗腰及半蹲下的動作，她都不露疲態，而且表情多多、精靈活潑，直至接近尾聲時她終因過度勞累而腿部抽筋，但她亦堅持完成長達十小時拍攝工作，盡顯專業態度。

祖兒笑道：「比起上次要連續跳躍五小時，今次容易得多，但當中都有難度，例如腳要半蹲不蹲之間，腳又要伸直！頭髮要有動感但又唔可以黏面，所以綵排咗好幾次才可以做到咁純熟！」